



Bielsko-Biała, dnia 02.09.2016r.

Znak: 020000/271/18/2016-CZP-14

**ODPOWIEDZI
na pytania dotyczące treści
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ)**

Nazwa zamówienia: dostawa wyposażenia meblowego dla Oddziałów Zakładu Ubezpieczeń Społecznych w Bielsku-Białej i Częstochowie.

Oznaczenie sprawy: 020000/271/18/2016-CZP-14

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.), Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Bielsku-Białej (Zamawiający), odpowiada na pytania zadane przez Wykonawców w dniu 01.09.2016r. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

W opisie przedmiotu zamówienia przy pozycji Krzesło obrotowe pojawia się zapis odnoszący się do podłokietników: „punkt mocowania do siedziska wzmocniony (rdzeń z blachy stalowej)”. Oferent zgłasza się z prośbą o rozszerzenie opisu poprzez wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli używając powyższego stwierdzenia? Czy zamawiający dysponuje jakimiś zdjęciami bądź rysunkami technicznymi takiego rozwiązania?

Odpowiedź:

Zamawiający opisując krzesło obrotowe „... podłokietniki stałe – punkt mocowania do siedziska wzmocniony (rdzeń z blachy stalowej)...” miał na myśli rodzaj materiału z jakiego są zrobione podłokietniki w miejscu mocowania do siedziska. Materiałem tym jest blacha stalowa.

Pytanie 2

Część nr 2, pozycja 1: Krzesło obrotowe.

Zamawiający w OPZ krzesła obrotowego zawarł informację „Mechanizm typu SYNCHRO SUPRA”- jest to mechanizm z dwoma dźwigniami, a wysokość oparcia nie jest regulowana na mechanizmie zapadkowym tylko poprzez blokowanie pokręteł w wybranej pozycji.

Czy Zamawiający dopuści mechanizm z dwoma dźwigniami oraz regulację wysokości oparcia blokowaną za pomocą pokręteł?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza mechanizmu z dwoma dźwigniami, wymaga mechanizmu z trzema dźwigniami. W odpowiedzi na drugą część pytania Zamawiający dopuszcza regulację wysokości oparcia blokowaną za pomocą pokręteł.

Ponadto Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie – 08.09.2016r. do godz. 09:30.

Z poważaniem

DYREKTOR
Barbara Adamska

Kierownik Centrum
02. 09. 2016
Joanna Szwej